Прокуратура Дмитриевского района выявила нарушения требований лесного законодательства


Прокуратурой Дмитриевского района Курской области в рамках осуществления надзора за исполнением законодательства в области охраны окружающей среды и природопользования в апреле 2022 года проведена проверка исполнения арендаторами лесных участков требований лесного законодательства.
В ходе проведенной проверки установлено, что согласно положений договора аренды арендатор обязан, в том числе:
- использовать лесной участок по назначению, определенному настоящим Договором, в пределах и объемах, соответствующих Договору и проекту освоения лесов, в соответствии с лесным законодательством, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и настоящим Договором;
- соблюдать Правила заготовки древесины, Правила ухода за лесами,                       Правила пожарной и санитарной безопасности в лесах;
- осуществлять за счет собственных средств санитарно-оздоровительные мероприятия (вырубка погибших и поврежденных лесных насаждений, очистка лесов от захламления, загрязнения и иного негативного воздействия), лесовосстановление и уход за лесами на лесном участке на условиях, в объемах и сроки, которые указаны в проекте освоения лесов и приложении № 7.
Согласно информации Комитета природных ресурсов Курской области арендатором, предусмотренные проектом освоения лесов, рубки ухода (прореживания) за лесами в 2020 и 2021 годах не осуществлялись.
По данным фактам прокурором района в порядке ст. 45 ГПК РФ                           в Дмитриевский районный суд направлено исковое заявление с требованием обязать арендатора лесного участка произвести рубки прореживания лесных насаждений за период 2020-2021 гг.. Заявление судом рассмотрено и удовлетворено в полном объеме.
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