Прокуратура Дмитриевского района выявила нарушения требований законодательства при реализации национальных проектов


Прокуратурой Дмитриевского района Курской области в марте 2022 года проведена проверка исполнения законодательства при реализации национальных проектов, исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
В ходе проверки установлено, что 09 октября 2020 года администрацией Дмитриевского района заключен муниципальный контракт с подрядной организацией на выполнение работ по строительству объекта: «Детский сад № 1  г. Дмитриева Дмитриевского района Курской области».
Согласно пункта 3.2 Контракта дата окончания работ - до 30 августа 2021 г.
02 июня 2021 года между администрацией Дмитриевского района и                  подрядной организацией заключено соглашение о расторжении муниципального контракта.
Со стороны подрядчика соглашение о расторжении муниципального контракта подписано директором подрядной организации
Таким образом, подрядчиком обязательства по контракту на выполнение работ по строительству объекта: «Детский сад № 1 г. Дмитриева Дмитриевского района Курской области» фактически не выполнены в полном объеме, определенном аукционной и сметной документацией.
Фактическое невыполнение работ по строительству здания детского сада                 в сроки установленные Контрактом (до 30.08.2021, начало учебного года                      2021-2022 гг.), повлияло на своевременное обеспечение доступности                                   к качественным услугам дошкольного образования детей, проживающих                         на территории Дмитриевского района Курской области, а также привело к срыву выполнения мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Развитие образования Дмитриевского района на 2019-2021 годы».
Несвоевременное исполнение контракта подрядчиком нарушило права и законные интересы обучающихся, на получение качественного дошкольного образования. 
По данному факту прокурором района в отношении директора подрядной организации вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ.
Указанное постановление прокурора района рассмотрено в судебном участке судебного района г. Дмитриева и Дмитриевского района              Курской области, руководитель подрядной организации привлечен                                   к административной ответственности в виде предупреждения.
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