Прокуратурой Дмитриевского района проведена проверка исполнения требований законодательства, направленного на обеспечение безопасности детей в образовательных учреждениях.
В ходе проведенной проверки установлено, что здание МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 города Дмитриев» не оснащено системой экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района направлено административное исковое заявление о признании бездействия МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Дмитриева» и администрации муниципального района «Дмитриевский район» Курской области незаконным и обязании оборудовать здание образовательного учреждения системой экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации. Исковые требования прокурора удовлетворены.
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