Прокуратурой Дмитриевского района проведена проверка исполнения требований законодательства о безопасности гидротехнических сооружений.
В ходе проведенной проверки установлено, что на территории муниципального образования «Первоавгустовский сельсовет» Дмитриевского района Курской области непосредственно в п. Первоавгустовский на реке Осмонька расположено гидротехническое сооружений – плотина. При этом, указанное гидротехническое сооружение фактически является бесхозяйным объектом, собственника не имеет. Таким образом фактически никто не несет ответственность за нарушение действующего законодательства РФ, что в свою очередь в ходе эксплуатации ГТС может привести к возникновению ЧС.

Кроме того, установлено, что муниципальному образованию «Почепский сельсовет» Дмитриевского района Курской области на праве собственности принадлежит гидротехническое сооружение (плотина), общей площадью 2417,9 кв.м. Вместе с тем в нарушении норм действующего законодательства администрацией Почепского сельсовета Дмитриевского района Курской области, как владельцем указанного ГТС, не произведём расчет вероятного вреда, который может быть причинен жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических лиц и юридических лиц в результате аварии ГТС.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района направлено административное исковое заявление о признании бездействия администрации муниципального образования незаконным и понуждению к принятию в муниципальную собственность гидротехнического сооружения, которое Дмитриевский районным судом рассмотрено и удовлетворено.

Также прокуратурой района направлено исковое заявление об обязании провести расчет вероятного вреда, который может быть причинен жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических и юридических лиц в результате аварии на ГТС. Вышеуказанное исковое заявление также удовлетворено судом.
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